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IČ: 75080541 Číslo účtu: 35-7194720277/0100  

Na volnočasové aktivity můžete čerpat finanční příspěvky  

z těchto projektů a příspěvků od pojišťoven: 
 

Darujeme kroužky dětem 
Projekt Darujeme kroužky dětem funguje na principu voucherů na úhradu volnočasových 

aktivit dětí z rodin ve složité životní situaci. Projekt pomáhá s úhradou nákladů na 

volnočasové aktivity a kroužky dětí a mládeže ve věku 3 – 18 let v rodinách, které se ocitly ve 

složité životní situaci. Projekt pomáhá jak rodinám v ČR, tak rodinám uprchlíků z Ukrajiny s 

dočasným pobytem. Volnočasové aktivity nabízejí dětem možnost, jak trávit čas v bezpečném 

prostředí, kde si najdou kamarády, zažijí radost a mohou zde rozvíjet svůj potenciál.  

 

Výše přiznaného příspěvku: 3x voucher v hodnotě 500 Kč = 1500 Kč 
 

Rodiny splňující podmínky projektu mohou zažádat o úhradu našich zájmových útvarů. 

Postup naleznete zde: Pro občany - Aktivní město (aktivnimesto.cz) 

 

Projekt je určen pro rodiče v ČR, kteří pobírají: přídavek na dítě, příspěvek na péči, 

odměnu pěstouna, příspěvek při pěstounské péči. Případně pro ty rodiče, kteří uprchli před 

válkou z Ukrajiny a pobývají zde na základě: víza strpění či víza dočasné ochrany. 
 

Možnost žádat o příspěvky na druhé pololetí šk. roku 2025/2026 
od 21. ledna 2026. 
 

Více informací, včetně čerpání příspěvku, najdete na: Darujeme kroužky dětem   
 

 

Patron dětí 
Jedná se o charitativní projekt, jehož smyslem je pomáhat zdravotně a sociálně 

znevýhodněným dětem a jejich rodinám z celé České republiky.  

Projekt dává, prostor příběhům dětí, kterým v životě nepřálo štěstí. Spojuje tak lidi ochotné 

pomáhat s těmi, co pomoc potřebují. Prostřednictvím drobných peněžních darů naplňuje malé 

i velké potřeby dětí z celé České republiky. jedná se o finanční podporu na zájmové kroužky, 

školní obědy, ale i nové kolo nebo speciální zdravotní rehabilitaci. Projekt zastřešuje a jeho 

provoz financuje Nadace Sirius. O pomoc můžete zažádat zde: Online žádost o dar. 
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